

黄金跌得一塌糊涂

# 大妈们 解套要等明年了

刚过去的5月份,与股市小幅反弹形成对比的是,今年以来持续强势的黄金、白银等贵金属大幅下挫,国际金价单月累计大跌3.8%,创下了年内来的单月最大跌幅,期价逼近年内低点。去年4月,“中国大妈”抄底黄金,但之后由于金价走跌令“中国大妈”迟迟无法解套。业内人士称,今年“中国大妈”解套可能也望。

## 金价5月累计下挫3.8%

5月份最后一周,金价连续跌破1270、1260和1250美元关口,到5月份最后一个交易日,纽约市场黄金期货价格收于每盎司1246美元,创下了

2月份以来的新低。国内市场金银价尽管跌幅较国际市场小,但上海期货交易所、上海黄金交易所黄金期货、现货价也都创下了2月中旬以来的新

低。市场连续下挫使金价的月度跌幅再创纪录。统计显示,纽约市场金价5月累计下挫3.8%,刷新今年来的单月最大

跌幅,同时国际银价受影响也下挫2.5%,连续三个月收跌,期价创下2013年9月份下跌以来的新低。

## 消费需求成主要“亮点”

与其他投资手段相比,黄金不付息,也不分红,当前其投资收益基本上只靠上涨和下跌的价差来体现。对黄金投资者来说,在投资有所减退的情况下,黄金是否还具有投资的机会?

目前消费需求基本上成了黄金市场的主要“亮点”。世界黄金协会的数据显示,由于季节性因素及金价偏低的影响,一季度包括中国、印度等经济体的黄金珠宝首饰消费也较为强劲。

在投资方面,几乎各大投行中短期内均看空后市金价。“不过在对待黄金资产上,东西方有很大的差异。”法兴银行金属研究主管罗宾·巴哈表示,西方更多将黄金作为一种投资的资产,与股市等并无二致,但东方世界附加黄金一种

文化和象征,因此对于是否持有黄金,投资者首先仍应明确其目的。

对于普通投资者,业内人士认为,事实上当前应加快完善其投资的产品和渠道。“过去十年黄金的单边上涨,投资方式和风险管理都非常简单,但在波动的市场环境中,普通投资者的投资管理更多需要通过专业机构专业产品来实

现。”业内人士指出。

“下一阶段最迫切的就是需要期权等产品来提高管理风险的能力。”经易期货副总经理邱茵仪建议,在推出连续交易的基础上,推出黄金期货期权,将能为市场参与者提供具有精准管理风险的工具,同时也是促进黄金市场国际化和产品创新的迫切需求。

## 中国大妈今年解套或无望

目前“中国大妈”采购黄金的热情有所降低。内地4月自香港进口的黄金量亦降至14个月低点。根据香港统计机构的数据显示,4月香港净流入内地的黄金量从3月的85.128吨降至67.040吨,4月环比下降21.2%,创去年2月以来最低。有分析人士预计5月份“中国大妈”采购黄金的数量还将进一

步降低。

“中国大妈”的抢金潮多集中爆发在去年4月和6月,大部分“中国大妈”是在去年以290元/克左右买入黄金的。6月份后,国际金价一直“跌跌不休”,致使“中国大妈”迟迟未解套。去年6月28日,黄金价格跌破了行业普遍视为成本线的1200美元/盎司,为1180美元/盎司。

如果以纽约商品交易所黄金主力合约报价计算,国际金价2013年全年累计下跌28%。

“中国大妈”何时能解套?卓创资讯贵金属分析师周姣认为,今年“中国大妈”解套无望。在她看来,2014年全年金价或处于下行通道,跌破去年290元/克低点的概率性非常大,加上“中国大妈”抢购的多是首

饰金,变现的话单克损失就在80元左右(购入与变现当天金价相同的情况下),所以今年“中国大妈”解套无望。“照目前黄金饰品销售价格与回收价格的价差来看,黄金饰品价格至少达到380元/克以上,中国大妈才有有望解套。”周姣进一步补充称。



## 两市维持震荡 沪指跌0.04%

昨日,早盘两市股指低开,而后跳空上行,略作冲高后,围绕5日均线震荡整理。深成指在地产板块集体调整影响下,率先回补跳空缺口。沪指在银行、保险、券商回调带动下出现回落。创业板逆市震荡走高。午后两市震荡下行,最终以微跌收盘。

截止收盘,沪指报2038.31点,涨幅0.04%,成交592亿元;深成指报7321.52点,跌幅0.59%,成交813亿元;创业板指报1319.63点,涨幅0.11%,成交220亿元。

消息面上,有两则消息对未来市场走势有积极影响:一是继证监会主席肖钢关于年内“计划发行上市新股100家左右,并按月均衡发行上市”的表态后,上周末证监会再次明确每周4家企业上会的IPO发审会节奏,缓解市场的恐慌及顾虑;二是央行启动二次“定向降准”释放3000亿资金,范围及力度均加大,中央保增长力度或在加强,同时缓解市场对流动性的担忧。

另外,汇丰昨天上午公布,5月汇丰中国制造业PMI终值为49.4,较4月的48.1回升了1.3个百分点,但不及市场预期,市场预期5月PMI值为49.7。汇丰预计,未来数月货币和财政政策将逐步放松。

市场人士分析称,结合两会后的政策走向,不难看出系列刺激政策经过层层叠加,已经成为防止经济快速下滑的调控手段,市场的悲观预期正在逐步修正,二季度GDP增速企稳在7.4%的概率增加。股市六月有望多云转晴,启动反弹的时间窗口。

## 6月2日互联网金融理财产品收益播报

产品名称	平台	合作基金	7日年化收益率 (%)	较前一日变化
活钱宝	平安壹钱包	平安大华日增利	5.069	↓
百赚	百度	华夏现金增利货币	4.990	-
小金库	京东商城	嘉实活钱包	4.942	↑
理财通	微信	汇添富余额宝	4.664	↓
余额宝	支付宝	天弘增利宝	4.660	↓
活期通	华夏基金	华夏现金增利货币	4.599	-
理财通	微信	华夏财富宝	4.502	↓

6月2日互联网主要理财产品收益率涨跌不一,按照目前公布出来的收益率看,活钱宝以5%的7日年化收益率暂时领先,百赚、小金库收益率紧随其后,理财通、余额宝、活期通等收益率均在4%以上。

## 北大方正也玩互联网理财 年化收益率6.5%

淘宝网就能买得到

“6月3日上午10点,我们将在淘宝推出一款互联网金融产品。”北大方正相关负责人透露,该互联网金融产品名为“保利来终身寿险(万能型)计划”,预计年化收益率达6.5%,将在淘宝理财的招财宝专区内销售。

该产品是方正金融携手第三方支付平台的首款互联网金融产品。前不久刚刚签署的方正证券与上海银行账户互通的战略合作协议,以及方正证券联手顺网科技共同打造“游戏宝”,拥有金融牌照的方正金融对互联网创新业务的强烈兴趣已经显露无疑。

而方正集团旗下的北大医疗很有可能为方正人寿持续注入独门医疗资源,方正人寿的差异化战略不但在方正金融版图中开始显露头角,也渐渐引起市场广泛猜想。分析人士指出,北大方正是市场里唯一一家与顶级医疗机构有血缘关系的险企,本次推出的产品很令

人期待。

保险机构与医疗机构一直被认为可以优势互补。监管机构多年来一直鼓励保险机构与医疗机构的合作。例如在2012年保监会下发的《关于贯彻落实“十二五”期间深化医药卫生体制改革规划暨实施方案》的通知,除了鼓励企业和个人参与商业健康险外,也正式提出鼓励保险公司投资医院。虽然该领域被众多保险机构看好,但是两年过后,仍是没有真正的项目落地。

北大医疗产业集团是方正集团旗下五大产业集团之一,由主管单位北大医学部授权其在学科建设、人才引进、人员培养、学术交流、医疗管理、品牌联合等方面继承北大医学部之实。经过多年发展,北大医疗已成为国内领先的医疗、医药投资企业,由其出资兴建的北大医学部第九附属医院——北京大学国际医院将于今年12月5日正式开业。

## 新增石油开采牌照下发在即 油改概念爆发

昨日石油股全线上涨,泰山石油、恒逸石化、荣盛石化、茂化实华、广聚能源、华锦股份等涨幅居前。

日前,有消息称,作为全国油改“领头羊”的新疆目前已经划分三大油气块供地方及民营企业招投标。而国家能源局最快有望于6月份向多家企业颁发石油勘探开发资质牌照,发放数目或达五个,这意味着国内具有资质企业数量将在现有4个的基础上翻番,油气改革也从中下游延伸至垄断程度最高的上游。这对油改概念构成重大利好。

## 在线教育概念股 上涨0.73%

昨日,在线教育板块表现出色。截至收盘时,板块上涨0.73%,个股方面,全通教育涨停,GYY视讯上涨6.10%,新南洋上涨3.91%。

消息面上,据日前召开的科博会上透露的消息,中国网络教育市场规模已达千亿元级别,到2015年将超过1600亿元。

统计数据显示,2013年,在线教育项目至少冒出来300家,2013年度中国在线教育风险投资交易共44起,占全球这一数字的22%,交易额8240万美元。

民生证券表示,2014年有望成为在线教育爆发年,A股公司正在积极转型或者进行业务升级,四类公司值得重点关注。一是专注家校互动领域的厂商;二是参与教育局及学校的信息化建设;三是立足教育软件,积极转型开发更多相关在线教育内容;四是提供音视频工具等技术支持。(本报综合)



- 1.设置手机开机密码。手机开机密码是第一道防盗门,不法分子不知道开机密码,就无法打开手机,可以为挂失和冻结账户赢得时间。
- 2.设置安全保护问题,最好选择外公、外婆、爷爷、奶奶的名字,尽量不要选择妻子、子女的名字。
- 3.申请余额宝数字证书。
- 4.千万不要向他人泄露密码。
- 5.不要在网上使用同样的密码,因为在多个网站中使用一样的密码,会增加不法分子获得密码的可能性。
- 6.无论是使用手机还是电脑上网,不要点击陌生人发送的链接、压缩包等,如果收到后缀名为.apk的文件,千万不要点击下载。
- 7.一旦发现手机或电脑中了木马,要立即修改账户密码,并致电相关客服确认安全。手机可以在备份重要文件后,通过恢复出厂设置的方式清除木马。
- 8.在使用微信、旺旺等聊天软件时,要特别加强安全意识,在完全确定对方身份之前,最好不要接收对方发送的链接或图片。
- 9.手机、银行卡和身份证丢失后,要尽快向银行挂失。如果是被盗,还应第一时间报警,因为报警是向支付宝理赔的重要证据。
- 10.手机丢失后,要第一时间致电余额宝客服95188挂失,冻结账户。